



**JA45 Cserkeszőlői Petőfi Sándor Általános Iskola**  
**(OM: 035980)**

5465 Cserkeszőlő, Ady Endre utca 1.

**A felsős munkaközösség közös véleménye**  
**Molnárné Kis Erika igazgatói pályázatáról**

A vezetői pályázat anyaga, összeállítása, felépítése korszerű és szakszerű. Minden lényeges elemet tartalmaz. A pályázat figyelembe veszi a hatályos Nemzeti Köznevelési törvényt.

A pályázati tartalom értékes eleme a települések iskoláinak bemutatása

A helyzetelemzés reális, minden területre kiterjed. Modern eleme a Swoot analízis és az erre épülő célmeghatározás. Nyíltan beszél erősségeinkről, gyengeségeinkről, lehetőségeinkről, veszélyeinkről.

A vezetési program 2017-2022-ig időszakra részletesen megfogalmazza a főbb fejlesztési irányokat, célokat, prioritásokat. A fejlesztési tervek felvázolásával, sokkal tudatosabb, hatékonyabb, eredményesebb nevelő – oktató munka végezhető.

A szakmai munkát jó színvonalúnak értékeli az intézményekben, de további feladatként jelöli meg a továbbképzéseken való rendszeres részvételt, a szakmai megújulást.

Egyetértünk a pályázó által felvázolt célokkal, feladatokkal, hiszen ezek határozzák meg intézményünk jövőjét. Mi is fontosnak tartjuk továbbra is a jó iskolai légkört, a tanulók képesség és személyiségfejlesztését. Pozitívként értékeljük, hogy elismeri a pedagógusok szakmai felkészültségét, épít a munkaközösségek munkájára. Fontosnak tartja a nevelő – oktató munkában résztvevők együttműködését, a csapatmunkát.

Feladatának tekinti az irányítás során, hogy az oktatás minőségében javuljon, és a hagyományokra támaszkodva megőrizze a korábbi eredményeket. Szakmai elhivatottsága munkaközösségünk számára példaértékű.

A megfogalmazott célok ráépülnek a tantestület eddig elért eredményeire, és támaszkodnak a még benne rejlő képességekre, ugyanakkor figyelembe veszik az egyének teherbíró képességét, eltérő egyéniségét.

Figyelembe veszi a mai kor igényeit, kihívásait, a fenntartó valamint a közvetlen partnerek (pedagógusok, szülők, tanulók) elvárásait a törvényi lehetőségek betartásával.

Az igazgatói pályázatnak meghatározó eleme a környezetvédelem és az egészséges életmódra nevelés. Az iskolai vezetés a környezettudatos nevelés iránti elkötelezett.



**JA45 Cserkeszölői Petőfi Sándor Általános Iskola**  
**(OM: 035980)**

5465 Cserkeszölő, Ady Endre utca 1.

**Össességében** Molnárné Kis Erika pályázatával meggyőzött bennünket, hogy kreativitása, jártassága az új oktatási módszerekben, nyitottsága az újdonságokra pozitívan hathat iskolánk további fejlődésére. 16 éves vezetői tapasztalata, kiváló szakmai múltja alapján **a felső tagozatos munkaközösség támogatja és elfogadásra javasolja a pályázatot.**

Cserkeszölő, 2017.04.19.

*Bánfalviné Tamáska Mária*

Bánfalviné Tamáska Mária  
felsős munkaközösség vezető